

Sandberg Home'n Street Headset Black







Con Sandberg Home'n Street Headset avrete un'ottima qualità del suono con una cuffia molto elegante. Una fascia imbottita e le cuffie morbide rendono quest'articolo comodo da indossare anche per lunghi periodi di tempo. Può essere connessa direttamente a uno smartphone. Adattatore per PC incluso. Il cavo è dotato di un microfono e di un pulsante per rispondere alle chiamate in arrivo, quindi non dovrete neanche tirare fuori il telefono dalla tasca.

Ulteriori informazioni su www.sandberg.it



TESTERGEBNIS
Sandberg Home'n Street Meddeet

SEHR GUT (5/5)

DUPIDO.CU

nismotech.com says:

"Great looks for this universal headset. Comfort is really good for long periods, its reasonably loud with good sound quality and satisfying bass. 5 year guarantee!!! excellent value."

Articolo n. 125-88 · 5705730125881



Dati tecnici

Descrizione: Sandberg Home'n Street Headset Black

//Audio/Headsets
EAN 5705730125881
Cable length: 1.8 metres

Connector: 3.5 mm MiniJack plug, 4 pole

Converter for PC: 3.5 mm female 4 pole MiniJack to 2 x 3.5 mm male 3 pole MiniJack

Earphone:

Driver unit: 40 mm

Frequency range: 20 Hz - 20 kHz

Impedance: 32 Ohm

Microphone:

Type: 6mm dia. electret condenser microphone 3V

Direction: Omni-directional

Informazioni sulla confezione

1 Sandberg Home'n Street Headset

1 Headset converter smartphone->PC

Dimensioni

Confezione altezza: 27,5 cm
Confezione larghezza: 19,5 cm
Confezione profondità: 8,0 cm
Confezione peso: 367 g
Prodotto altezza: 18,0 cm
Prodotto larghezza: 15,3 cm
Prodotto profondità: 7,5 cm
Prodotto peso: 174 g

Collegamenti

Prodotto pagina: http://www.sandberg.it/product/homen-street-headset-black
Helpdesk pagina: http://www.sandberg.it/support/homen-street-headset-black
Download immagine grande: http://files.sandberg.it/products/images/lg/125-88_lg.jpg
Download PDF: http://files.sandberg.it/products/pdf/125-88it.pdf

Ulteriori informazioni su www.sandberg.it

Rivenditore

